Cognome __________________
Nome ____________________
Matricola _________________


Esame di Fondamenti di Informatica Mod. A / Fond. Inf. 1
(3 febbraio 2014)
Prova scritta
durata della prova: 30 minuti
Esercizio 1 (6 punti). Scrivere un metodo statico che prende come parametro un array di numeri interi, e che restituisce la differenza tra il valore massimo e il valore minimo di tale array. 
Esercizio 2 (4 punti) Rispondi alle seguenti domande:
2.1 Accanto a ciascuna delle seguenti espressioni, riporta il suo valore nell’apposito spazio:
-12 % 5






________

-12 % -5






________

“ciao” == “ciao”




________

new String(“ciao”) == “ciao”


________
2.2 Perché non è possibile utilizzare la parola chiave this nel corpo di un metodo statico? 





























































Questo compito è stato discusso e definito collegialmente dalla commissione di esame di Fondamenti di Informatica


